

సమాచార సమ్మతి ఫారమ్
గ్లోబల్ సర్జీ 4: కోలిసిస్టెక్టమీ పరిజ్ఞానం మరియు ఫలితాల వైశ్విక మూల్యాంకనం
(Gecko)
వెర్షన్ 1.0 తేదీ 27.02.2023

పరిచయం:

కోలిసిస్టెక్టమీ అనేది ప్రపంచవ్యాప్తంగా నిర్వహించబడే అత్యంత సాధారణ శస్త్రచికిత్సా ఆపరేషన్లలో ఒకటి. శస్త్రచికిత్స అభ్యర్థులు పితాశయానికి సంబంధించిన రోగనిర్ధారణలు, పితాశయంలో నొప్పి, కోలిస్టెస్టిస్ మరియు పితాశయానిక చెందిన ప్యాంక్రియాటైటిస్ వంటి వాటికి చికిత్స చేస్తారు. శస్త్రచికిత్సకు తగినట్లుగా భావించే రోగులలో, కోలిసిస్టెక్టమీని మూడు ప్రధాన సెట్టింగుల క్రింద నిర్వహించవచ్చు: (1) ఇండెక్స్ అడ్మిషన్ వద్ద అత్యవసర సెట్టింగ్; (2) మునుపటి అడ్మిషన్లు లేని ఎలిక్టివ్ సెట్టింగ్; లేదా (3) ఒకటి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ మునుపటి పితాశయానికి సంబంధించిన అడ్మిషన్లతో ఆలస్యమైన సెట్టింగ్. లాపరోస్కోపీ యొక్క ఆగమనం ప్రాథమికంగా పితాశయానికి సంబంధించిన శస్త్రచికిత్సను అభివృద్ధి చేసింది మరియు త్వరగా "గోల్డ్ స్టాండర్డ్" విధానంగా మారింది. ల్యాప్రోస్కోపిక్ కోలిసిస్టెక్టమీస్ ద్వారా ఆరోగ్య సంరక్షణ వ్యవస్థలపై విధించిన భారం ప్రధానంగా ఓపెన్ సర్జరీలో ఎక్కువగా కనిపించే పెరియోపరేటివ్ మరణాల భారం కంటే, ఆపరేషన్ వల్ల ఉత్పన్నమయ్యే రోగుల రీడిమిషన్లు మరియు సమస్యల వల్లైనని ఇటీవలి మల్టీసెంటర్ సహకార అధ్యయనాలు స్పష్టం చేశాయి. తక్కువ మరియు మధ్య-ఆదాయ దేశాలతో సహా అంతర్జాతీయంగా పితాశయ వ్యాధికి లాపరోస్కోపిక్ శస్త్రచికిత్స యొక్క భద్రతకు సంబంధించిన వైవిధ్యాలను తెలుకోవడానికి ఆధారాల కొరత ఉంది. ఈ పరిజ్ఞానానికి సంబంధించిన అంతరాన్ని తగ్గించడానికి, కోలిసిస్టెక్టమీ నాలెడ్జ్ మరియు ఫలితాల యొక్క ప్రపంచవ్యాప్త మూల్యాంకనం (GECKO) అధ్యయనం (గ్లోబల్ సర్జీ 4) అనేది గ్లోబల్ సర్జీ నెట్వర్క్ ద్వారా అందించబడిన అంతర్జాతీయ సహకారాత్మక ప్రయత్నం, ఇది కోలిసిస్టెక్టమీల నాణ్యత, మౌలిక సదుపాయాలు, సంరక్షణ ప్రక్రియలు మరియు ఫలితాలపై సమకాలీన సమాచార సేకరణకు అనుమతిస్తుంది.

అధ్యయనం యొక్క ఉద్దేశ్యం ఏమిటి?

GECKO అనేది గ్లోబల్ సర్జీ సౌజన్యంతో అందించబడిన భావి, అంతర్జాతీయ, మల్టీసెంటర్, అబ్జర్వేషనల్ కోహోర్ట్ అధ్యయనం. ప్రీ-, ఇంట్రా- మరియు పోస్ట్-ఆపరేటివ్ ఆడిట్ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా ప్రపంచవ్యాప్త వైవిధ్యాన్ని నిర్వచించడమే ఈ అధ్యయనం యొక్క ప్రాథమిక లక్ష్యం. ఇది

31 జూలై 2023 నుండి 19 నవంబర్ 2023 మధ్య వరుసగా కోలిసిస్టెక్టమీ చేయించుకుంటున్న రోగులపై, 30 రోజుల మరియు ఒక సంవత్సరపు పోస్ట్-ఆపరేటివ్ ఫాలో అప్ జరుగుతుంది.

మీరు పాల్గొనడం అనేది దేనిని కలిగి ఉంటుంది?

ఈ అధ్యయనంలో మీరు పాల్గొనడం అంటే మేము మీ జనాభాకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని సేకరిస్తాము మరియు ఆసుపత్రిలో మీ చికిత్సను పర్యవేక్షిస్తాము అని అర్థం. మీరు అధ్యయనంలో పాల్గొనాలని నిర్ణయించుకున్నా మీ వైద్య సంరక్షణ మారదు. మీరు ఎటువంటి అదనపు పరీక్షలు లేదా ప్రక్రియలు చేయించుకోవలసిన అవసరం లేదు. మీరు పాల్గొనాలనుకుంటే, మీ ఆరోగ్య సంరక్షణ బృందంలోని సభ్యుడు మిమ్మల్ని సమ్మతి పత్రంపై సంతకం చేయమని అడుగుతారు. మీరు చేయాల్సింది ఇంకేమీ లేదు. మీ సంరక్షణకు సంబంధించి మీ వైద్య రికార్డుల నుండి సమాచారం సేకరించబడుతుంది. ఈ సమాచారం పూర్తిగా అజ్ఞాతీకరించబడుతుంది, తద్వారా మీరు దాని నుండి గుర్తించబడలేరు. ఈ అధ్యయనంలో పాల్గొనడం అనేది స్వచ్ఛందమైనది మరియు మీరు సమ్మతి పత్రంపై సంతకం చేసిన తేదీ నుండి ఒక సంవత్సరంలోపే అధ్యయనం నుండి ఉపసంహరించుకోవచ్చు. మీరు ఎందుకు ఉపసంహరించుకోవాలనుకుంటున్నారో అనేదానికి మీరు కారణం చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు మరియు మీరు అలా చేయడం వలన మీ చికిత్సపై ప్రభావం చూపదు.

పాల్గొనడం వల్ల కలిగే నష్టాలు మరియు ప్రయోజనాలు ఏమిటి?

మీరు ఈ అధ్యయనంలో పాల్గొనడానికి అంగీకరిస్తే మీకు అదనంగా ఎటువంటి ప్రమాదం ఉండదు. ఎందుకంటే మీ చికిత్సలో ఏ మార్పు ఉండదు. మేము మీ సాధారణ చికిత్సను పర్యవేక్షించాలనుకుంటున్నాము. ఇది సాధారణ చికిత్స కంటే అదనంగా ప్రమాదం ఏమీ లేదు మరియు మీరు పాల్గొనాలని నిర్ణయించుకున్నా లేదా నిర్ణయించుకోకపోయినా మీ చికిత్సలో ఎటువంటి మార్పులు చేయబడవు.

నా నుండి ఏ సమాచారం సేకరించబడుతుంది?

మేము గత వైద్య సమాచారం, మీరు ఆసుపత్రికి వచ్చిన కారణం, మీకు చేసిన పరీక్షలు మరియు ఆసుపత్రిలో మీరు పొందుతున్న చికిత్సకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని సేకరిస్తాము.

తదుపరి సమాచారం

మీకు ఏవైనా ఇతర ప్రశ్నలు ఉన్నట్లయితే, దయచేసి ఈ అధ్యయనం యొక్క ఏదైనా అంశం గురించి మీ వైద్యుడిని అడగడానికి సంకోచించకండి.

మీరు దిగువ పేర్కొన్న బృందాన్ని సంప్రదించవచ్చు:

ప్రధాన పరిశోధకుడి పేరు:

సంప్రదించాల్సిన నెం.

ఇమెయిల్:

ఎథిక్స్ కమిటీ పేరు:

చైర్మన్ పేరు:

ఇమెయిల్:

ఎథిక్స్ కమిటీ చిరునామా: